

飛馬作客南華派3蛋



南華門神摩拉「超人式」手槌，快過飛馬的沈國強打走皮球。

香港文匯報訊(記者潘志南)在昨晚舉行的港超聯賽中，太陽飛馬以3:0擊敗擁有主場之利的南華，目前以5連勝共15分繼續高踞榜首。僅

得4分的南華則排第5位。
上半場4分鐘，飛馬後衛唐建文射門省中南華的郭建邦而入網，先領前1:0。40分鐘鞠盈智扣過陳肇鈞再下一城。其後南華換入謝家強改善戰情，取得中場控球權，令飛馬只有突擊反撲，但最終仍將2:0帶回更衣室。
下半場初段，南華前鋒中村祐人施展連環射門，都被飛馬後衛鄧景煌以身封球力保不失。南華再以迪天奴進行高空戰術，也未見奇效。到25分鐘，飛馬再靠反擊由波斯尼亞外援拉斯錫射成3:0，保持場場有入球的射手本色。南華教練楊正光賽後坦言，即使主導賽事也不一定贏，更因欠點球運而落敗。

傑志靠巴倫古素「戴帽」取勝



傑志今仗靠功臣巴倫古素連中三元。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)憑巴倫古素連中三元，傑志昨晚在旺角大球場以3:0大炒和富大埔，於聯賽盃B組分組賽先取一勝。
傑志今仗收起盧均宜及林嘉緯等主力，派出張國明、曾至孝及曾錦濤等後備上場，不過面對大埔這隊升班馬仍然游刃有余，僅7分鐘便藉巴倫古素接應角球，以頭槌破網先開紀錄。其後傑志攻勢放緩，大埔雖取回不少控制權，但仍難以組織具威脅的埋門。
換邊後，大埔的威爾在左路取得不少傳中球機會，傑志隨即換入徐德帥壓制對手，並即時取得成效。這名右翼的傳中造就巴倫古素頭槌梅開二度，10分鐘後這名西班牙前鋒再入一球「戴帽」，助傑志大勝3:0，於聯賽盃B組暫列榜首。

歐陽若曦化身「檸檬茶車手」

闊別6年再攻濠江

香港文匯報訊(記者郭正謙)歐陽若曦以「檸檬茶」戰車出征澳門!於澳門格蘭披治大賽車期間舉行的「澳門GT盃」，將於下月展開，曾5奪這項比賽冠軍的歐陽若曦闊別賽事6年後重出江湖。獲得本港著名檸檬茶贊助的他，將駕駛全黃戰車出賽。這位本地著名車手認為，香港賽車運動向來甚少得到本地大型品牌贊助，今次難得合作，足以證明香港賽車運動的商業價值。

澳門賽道也相當熟悉，因此我其實並沒有特別優勢。」歐陽若曦今次參賽，最特別是獲得本地著名的檸檬茶品牌贊助，將駕駛一架全黃，猶如一盒特大版檸檬茶的戰車出賽，歐陽若曦坦言對此非常興奮：「香港的運動賽事，向來甚少得到本地的大品牌贊助，希望這會是一個好開始，吸引更多本地品牌支持。」

今次能夠獲得商業贊助，足以證明歐陽若曦具有相當的品牌經濟價值，打破外界認為香港賽車運動缺乏商業價值的誤解。身負重任的他表示，自己將有更大動力去爭取好成績。「這是個得來不易的機會，在澳門駕駛獲香港品牌支持的戰車，令自己更想去爭取好成績。」

當完成澳門的賽事後，歐陽若曦會轉戰內地參加上海越野賽。

歐陽若曦希望今後有更多的本地品牌會支持香港體育界。郭正謙攝

歐陽若曦(中)下月將駕駛這架「檸檬茶戰車」力爭澳門GT盃冠軍。郭正謙攝

賽道熟悉 戰車仍需調整

香港文匯報訊(記者郭正謙)澳門賽道出名難度極高，歐陽若曦今次將駕駛的Aston Martin V12 Vantage戰車極合耐力與速度的優點，他有信心能把戰車的性能發揮至最佳。

身具5屆冠軍頭銜，歐陽若曦坦言已做好心理準備成為眾矢之的，承認要奪冠不容易，希望能在賽前將戰車狀態調整到最佳。「Aston Martin這部戰車，我去年駕駛過幾次，它的平衡性十分好，很適合澳門賽道多彎路的特點。」又表示自己對澳門賽道已非常熟悉，要提升的倒是對戰車本身的了解。歐陽若曦說：「戰車還在不斷調整中，要視乎比賽當天的天氣及賽道狀況，才可進行最終調整，我對它和自己均非常有信心。」

自從08年奪冠後，歐陽若曦一直未有出戰澳門GT賽，改爭房車賽。為了參加今屆賽事，他更選擇放棄世界賽，雖然感到可惜，不過有感澳門GT賽對自己意義更大。歐陽若曦說：「雖說自己擁有一定的主場之利，不過一眾外國車手對

闊別澳門GT賽足足有6年的歐陽若曦，今次決定再戰濠江，主要是被賽事的競爭性所吸引。「今屆澳門賽水準提升了不少，有非常多一流車手參加，至少有16人擁有奪冠實力，就是這種競爭性吸引我去參賽。」

「半個主場」沒優勢

自從08年奪冠後，歐陽若曦一直未有出戰澳門GT賽，改爭房車賽。為了參加今屆賽事，他更選擇放棄世界賽，雖然感到可惜，不過有感澳門GT賽對自己意義更大。歐陽若曦說：「雖說自己擁有一定的主場之利，不過一眾外國車手對

歐陽若曦(中)難得暫停外地比賽，回歸濠江奔馳。資料圖片

占士如願以償獲女兒

NBA 常規賽周三賽程 (本港時間周四開賽)

主隊	客隊
黃蜂	對 公鹿
溜馬	對 76人
塞爾特人	對 網隊
●熱火	對 巫師
速龍	對 鷹隊
灰熊	對 木狼
●紐約人	對 公牛
金塊	對 活蜜
爵士	對 火箭
太陽	對 湖人
帝王	對 勇士
拓荒者	對 雷霆

●now678台周四7:30a.m.直播
●now635台周四8:00a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

美國時間周三有12場NBA球賽進行，除了開喇戰互對的湖人和火箭外，其餘22隊全屬初次作賽，較矚目是熱火主場迎接巫師，因前者失去主將勒邦占士，外界極有興趣想知



被視為MVP大熱的占士喜迎女兒。資料圖片

其戰鬥力會減低多少。
去季常規賽熱火跟巫師有4次對賽，各自皆能在主場取勝，儘管今仗數據上對熱火稍有微利，然而「大帝」的重要性不容忽視，同時巫師有多人受傷和停賽，形成五五波微妙局面。
至於占士，不但獲ESPN的專家們一面倒地推舉為最有力奪得新球季MVP(最有價值球員)的人，爆料網站

超級丹下月來港



香港公開羽毛球錦標賽記者會，同時宣傳保球拍捐獻活動。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)國家隊羽毛球巨星林丹，下月18至23日來港參加假紅館舉行的世界羽聯超級系列賽「YONEX-SUNRISE 2014香港公開羽毛球錦標賽」，香港羽總昨午為這賽事舉行記者會。根據大會公布的350名參賽球員名單，「超級丹」將率領一眾國家隊好手到來，包括諶龍、李雪芮、王適嫻、包宜鑫、徐晨、馬晉等，跟坐擁香港主場的混雙李晉熙、周凱華，女單「黑妹」葉颯延，男單胡寶、魏楠對陣，加上世錦賽冠軍泰國的拉特查諾和西班牙的加露蓮娜瑪蓮，可謂星光熠熠。
香港羽毛球手魏楠和港羽總主席湯偉倫，都對馬來西亞代表李宗偉的尿液驗出禁藥同感震驚。於仁川亞運摘銅的魏楠說：「李宗偉是世界級球手，根本無須靠藥物，他可能是誤吃某些食物所致。」這位07年來港當陪練員、3年後代表港隊出賽的球手，表示香港站比賽寧願抽籤對亞運時不敵的諶龍，也不想跟林丹對賽。他又謂未來會以巴西奧運作目標。

望李宗偉吉人天相

至於湯偉倫主席更是李宗偉的粉絲，稱認識的李宗偉是大好人，無脾氣無架子又勤力，打波正直充滿正能量，由於目前事件仍在調查中，只祈求李宗偉能吉人天相，但國際羽壇少了他會有很大影響。像下月香港的比賽，難有林丹對李宗偉的場面，可觀性自然減少。
另外，對於日前特首梁振英指體育界沒有經濟價值的言論，湯偉倫表示初時有點驚訝，但在特首解釋後明白他是指在本法之下，不同界別都有平等的投票選特首權利。

體壇連線

「刀鋒戰士」遭檢察官上訴



「刀鋒戰士」比斯托里斯。美聯社

南非田徑好手「刀鋒戰士」比斯托里斯因去年槍殺女友的過失殺人案件日前被判5年監禁，然而當地檢察官認為刑期太輕，昨日向法院提出上訴要求改為謀殺，數天內將提交法律文件。「刀鋒戰士」與死者的家人對有關方面的決定表示同意。

南非再有運動員逝世

繼南非國足球長美爾遭到槍殺後，當地一名女拳手莫娜斯於2周前出賽後陷入昏迷，延至上周六終告不治。連同上周五奪奧運銀牌的前800米世界冠軍穆留茲死於車禍，南非連續3日都有運動員離世。

街頭籃球賽報名開始

由香港籃球總會主辦的「三間」街頭三人籃球賽，由今晚10時開始接受網上報名，名額有限，先到先得。比賽將於下月22至23和29至30日，即一連兩個周末周日假灣仔修頓戶外籃球場展開，賽制方面則由過往的5對5改為3對3。
記者 鄭御龍

祖高域 請教費達拿湊仔經



祖高域

男單世界第一的塞爾維亞網球手祖高域，昨日出席巴黎大師賽記者會時談及妻子Jelena上周為他誕下麟兒的喜悅，他笑言會向瑞士天王費達拿請教湊仔心得。

難掩初為人父興奮之情時說：「我們等待BB降臨等了9個月，過程可真漫長，但沒令我的網球事業分心，反而成為奮鬥動力。可幸上周妻子分娩時，我就在她身邊，絕對是我人生中最美好的時刻。」又謂必會向身為2對仔胎父親的「費天王」請教湊仔經。「我會請教網壇已為人父母的人，費達拿當然也是其中一個。」
說回比賽，在正賽48名選手中唯一的華人代表中華台北球手盧彥勳，昨日遭本地直賓尼圖以6:3、6:4直落2盤淘汰出局。
香港文匯報記者 鄭御龍



仁川亞運男單銅牌得主魏楠，期望抽籤時別碰上林丹。潘志南攝